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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 
RECIFE AO SENHOR JOSÉ RENATO ACCIOLY, CONFORME 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.059/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 
DANI PORTELA, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2022. 
 
 
 
Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora CIDA PEDROSA. 
 
 
 
 
 
Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte 
e dois), às quinze horas e dez minutos, no Plenário, na Sala João 
Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 
José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 
dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 
Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 
SOLENE, sob a Presidência da vereadora CIDA PEDROSA. Iniciando os 
trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 
convidados: Excelentíssima Senhora Vereadora DANI PORTELA, autora 
do Decreto Legislativo; e, senhor José Renato Accioly, homenageado. 
(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou todos os 
presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 
NACIONAL BRASILEIRO, executado pelo Quinteto da Orquestra Criança 
Cidadã sob a regência do Maestro José Renato Accioly, o homenageado. 
(APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, a senhora 
Presidente convidou a vereadora DANI PORTELA para ocupar a tribuna e 
fazer suas colocações. A oradora cumprimentou a Mesa de autoridades e 
todos os presentes. Falou sobre a infância e a vida do homenageado. 
Lembrou do período da COVID e o quanto foi difícil para a cultura e para 
todos que perderam seus parentes e amigos. (APLAUSOS). Na
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sequência, o senhor Presidente convidou o músico Gabriel David para 
fazer a apresentação da “Sarabanda da Suite nº 2”, de J.S. Bach. 
(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente registrou a 
presença da mãe do homenageado e convidou o senhor Eltony 
Nascimento para executar a “Partita em lá menor para Flauta Solo”, de
J.S. Bach. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou a 
vereadora DANI PORTELA para fazer a entrega do Título de Cidadão do 
Recife, com a respectiva Medalha, ao senhor José Renato Accioly. 
(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Presidente concedeu a 
palavra à vereadora DANI PORTELA. A oradora agradeceu a presença da 
senhora Germana Accioly, irmã do homenageado. Parabenizou, também, 
a vereadora CIDA PEDROSA pelo lançamento, ontem, do seu livro e 
convidou o senhor Lanfranco Marcelletti Júnior para receber o voto de 
aplauso por assumir a regência titular da Orquestra Sinfônica do Recife. 
(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou o 
músico Josias Adolfo para apresentar a música “Someone to watch over
me”, de Gershwin. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 
convidou o senhor José Renato Accioly para ocupar a tribuna e fazer 
suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e disse que 
estava muito feliz nesse ano de 2022. Agradeceu ao irmão, lembrou o 
local onde morava e que começou como professor de reforço. A profissão 
de professor de música veio depois e é sua grande paixão. Sobre os 
amigos que formou no conservatório, comentou em especial do seu amigo 
Barretos que foi a pessoa que o ajudou na instituição. Apresentou, ainda, 
sua família formada com 4 filhos e agradeceu aos membros da Orquestra 
Criança da Cidadã. Encerrou dizendo que todos os presentes eram 
especiais para ele. (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora 
Presidente convidou o quinteto de amigos com a participação do solista 
Eltony Nascimento para executar a música “Valsa Verde”, de Capiba. Em
seguida, a senhora Presidente fez suas considerações finais e convidou 
todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 
DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 
senhora Presidente convidou todos os presentes para um coquetel no
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Salão Nobre desta Casa e convocou os senhores vereadores e as 
senhoras vereadoras para se reunirem segunda-feira, às 10h, em uma 
Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 
Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 
lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 
por quem é de direito. ****************** 
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